

## 『気象災害を科学する』(初版) 正誤表

2014/12/10現在

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.85	図2.15	死者数と負傷者数のグラフが逆	
初版 p.200	図5.14	瞬間最大風速	最大瞬間風速
初版 p.259	1行目	1945年	1954年